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Bir baba ile cocugunun yaslan toplami 52 dir. Baba cocu-
gun yasinda iken ¢cocugunun dogmasina 10 yil vardu.

Buna goére, cocuk bugiin kac yasindadir?

A6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14

Bir babanin 2011 yilindaki yasi 54 tur.

Kizi ise 2004 yilinda 12 yasinda olduguna gbre, kizi
dogdugunda baba ka¢ yasindadir?

A) 32 B) 33 C)34 D) 35 E) 36

Bir siniftaki dgrencilerin bugtinki yaslan toplami 312 dir.
Ayni sinifin 2 yil 6neeki yaslan ortalamasi 11 dir.

Buna gére, bu sinif kac kisiliktir?

A) 20 B) 21 C) 22 D) 23 E) 24

Gil'tin yasinin 3 kati, Lale'nin yasinin 3 fazlasinin 2 kati-
na esittir.

ikisinin bugiinkii yaslar toplam 32 olduguna gére,
Lale'nin 2 yil dnceki yasi kactir?

A) 18 B) 16 C) 14 D) 12 E) 10

a yilinda b yasinda olan Leyla, ¢ yilinda kac yasinda
olur?

Ajc— b+a B)a—c+b C)a—-b-c¢

D)c— a+b E)a+b+c

Emir'in yagi Can'in yasinin % 0, Can'in yasi Yasin'in ya-

sinin % i kadardir.

Yasin, Can'dan 6 yas biiyik olduguna gore, Emir kag
yasindadir?

A) 18 B) 16 C) 14 D) 12 E) 10

2012 yiinda 24 yasinda olan bir annenin ikiz cocuklar
doguyor.

Hangi yil cocuklarin yaslari toplami annenin yasina
esit olur?

A) 2016 B) 2020 C) 2024

D) 2030 E) 2036

Erding a, kiclk kardesi Emre ise b yagindadir.

Kac yil sonra Erding'in yasi Emre'nin yasinin 2 kati
olur? (a>2b)

a+3b a-2b
2

D)a+2b E) 2ab

Aya-2b B)

Bir ailedeki iki gocuktan birincisi x, ikincisi ise y yasinda-
dir. Annenin yasi iki basamakl xy ve babanin yasi iki ba-
samakl yx sayilandir.

Annenin yasi babanin yasindan cocuklarin yaslan
toplami kadar biiyiik olduguna gore, anne kag yasin-
dadir?

A) 42 B) 45 C) 48 D) 54 E) 60

1-E 2-D 3-E 4-B

5D 6-A 7-E 8-A 9-D
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10. Zeynep'in yaginin Dila'in yasina orani % dir. 15. Ece'nin 3 yil dnceki yasi Ezel'in 2 yil sonraki yasina esit-
tir.
g 1 " " o= .
4.yl once bu oran; ~ - oiduguna gore, Dila'min bugtin- 15 yil sonra Ece ile Ezel'in yaslari toplami 49 olacagi-
ki yasi kactir? na goére, Ece'nin bugiinkii yasi kactir?
A) 22 B) 24 C) 26 D) 28 E) 30 A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20
11. Hakan'in yasi Semih'in yasinin 3 katindan 4 fazladir. 16. - Hicran'in bugiinki yasi iki basamakh AB sayisidir. 18 yil
sonra Hicran'in yasi, 5 in kati olan iki basamakli BA sayi-
6 yil sonra Hakan ile Semih'in yaslar toplami 80 ola- s1 olacaktir.
cagina gore, Semih'in bugiinkii yas: kactir?
gina gore, g yast kag Buna gore, Hicran bugiin kac yasindadir?
A) 10 B) 13 C) 16 D) 19 E) 25 A) 55 B) 56 C) 57 D) 58 E) 59
12. Nazan, likay'dan ¢ yas biydk; Elif, llkay'dan 4 yag 17. 25 kisilik bir sinifin yas ortalamasi 16 dir.
kigaktr.
Bu siniftan yaslan toplami 100 olan 5 kisi ayrilirsa
Nazan'in yasinin 4 kat, Elif'in yasinin 5 katina esit kalan 20 kisinin yas ortalamasi kag olur?
olduguna gére, l¢iiniin yaslan toplami kactir?
A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19
A) 65 B) 75 C)85 D) 95 E) 105
18. Bedirhan ile Gokge'nin yaslari toplami 57 dir.
13. Ahmet ile Mehmet'in buginki yaslar toplami 56 dir. "
Mehmet, Ahmet'in yasina geldiginde ise yaslar toplami 3 yil sonra Bedirhan'in yagi Gokge'nin yasinin 5 ka-
88 olacaktir. t olacagina gére, Gokee'nin bugiinkii yas kactir?
Buna godre, Mehmet'in bugiinkii yas: kactir? A) 28 B) 29 C) 30 D) 31 E) 32
A) 20 B) 22 C)24 D) 26 E) 28
19. Elif ile Naz'in bugiinkii yaglar toplami 54 tir.
14. Hanife'nin yagi Mukaddes'in yaginin 5 katidir. Elif, Naz'in bugiinkii yagindayken Naz 18 yasinda ol-
12 yil sonra Hanife'nin yasi Mukaddes'in yasinin 2 ka- duguna gore, Elif bugiin kac yagindadir?
t1 olacagina gore, Hanife'nin 5 yil sonraki yas: kag A) 34 B) 32 C) 30 D) 29 E) 28
olur?
A)9 B) 17 C) 25 D) 29 E) 36
10-B 11-C 12-D 13-A 14-C 15-A 16-C 17-A 18-E 19-C @




